La compleja estructura administrativa de la Comunidad Autónoma y la necesaria reordenación competencial que impulsa el Gobierno de Aragón, precisa de un análisis pormenorizado previo sobre el ejercicio de las competencias transferidas a las Comarcas.

Es deseo del Departamento de Política Territorial e Interior del Gobierno de Aragón profundizar en estas materias (Promoción del Turismo; Acción Social; Cultura; Patrimonio Cultural y Tradiciones Populares; Deporte; Juventud; Recogida y Tratamiento de Residuos Urbanos y Protección Civil).

Las jornadas pretenden establecer un marco de reflexión sobre el ejercicio de estas competencias en las Comarcas aragonesas y, en este caso, hacerlo con un amplio análisis sobre la de Residuos Urbanos en todas ellas.
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I Jornadas Comarcales
RESIDUOS URBANOS EN ARAGÓN
Illueca, 22 de mayo de 2013
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INAUGURACIÓN 

10:00 h.
· Ignacio Herrero Asensio –  Alcalde de Illueca 

· Miguel Ángel Garcés Zapata – Presidente de la Comarca del Aranda 

· Paula Bardavío Domínguez – Directora General de Administración Local
PROGRAMA

10:15 h. Primera Mesa Redonda:
LAS COMARCAS Y LA GESTIÓN DE LOS RESIDUOS DOMÉSTICOS Y COMERCIALES.
Ponencias
· El papel de las comarcas en la gestión de residuos en la última década. - Miguel Angel Garcés Zapata, Presidente de la Comarca del Aranda.
· Análisis de la participación de las comarcas en los Consorcios de residuos  - Alberto Cano Reglero, Secretario de la Comarca del Aranda y del Consorcio de Residuos.

Moderador
Arturo Martín Calvo, Presidente de la Comarca del Maestrazgo y miembro de la Comisión Permanente de Medio Ambiente.
Debate

11:00 h. Segunda Mesa Redonda: 

LOS PROGRAMAS DE SENSIBILIZACIÓN EN LA GESTIÓN DE RESIDUOS
Ponencias

· Balance de los programas comarcales de sensibilización - Olga Ric Sorinas, Técnico de Medio Ambiente de la Comarca del Matarraña
· Sensibilización Ambiental en materia de Residuos - Matilde Cabrera Millet, Jefe del Servicio de Cambio Climático y Educación Ambiental de la Dirección General de Calidad Ambiental.
Moderador
José María Abad Francés, Presidente de la Comarca de Valdejalón y Vicepresidente de la Comisión Permanente de Medio Ambiente.

Debate

11:45 h. Pausa café y atención a los Medios de Comunicación
12:00 h. Tercera Mesa Redonda:  

PRESENTE Y FUTURO DE LA GESTIÓN DE RESIDUOS
Ponencias
· Estado de Ejecución del Plan GIRA. Análisis de Alternativas - Pilar Molinero García, Directora General de Calidad Ambiental.
· Proceso de Revisión del Plan GIRA. Adaptación a la normativa europea.- Juan Manuel Lorente Ortilles, Jefe del Servicio de Planificación Ambiental de la D. General de Calidad Ambiental.
· La participación de las comarcas en las decisiones - Eduardo Arilla Pablo, Presidente de la Comarca Campo de Borja y miembro de la Comisión Permanente de Medio Ambiente.
· La recogida selectiva en Aragón - Gregorio Izuzquiza Rueda. Jefe del Servicio de Cooperación Local de la D. General de Administración Local.
Moderadora
Paula Bardavío Domínguez - Directora General de Administración Local.

Debate

CLAUSURA DE LA JORNADA 

13.15 h.

Antonio Suárez Óriz, Consejero de Política Territorial e Interior del Gobierno de Aragón.

14.00. Vino aragonés
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